



СК РФ на защите прав обманутых дольщиков



Проблема защиты жилищных прав участников долевого строительства в нашей стране остро стоит уже два десятка лет. Мечты многих россиян о собственном жилье разбились о некомпетентность, халатность, а порой, и об откровенное мошенничество недобросовестных участников строительного рынка. Основную часть уголовных дел по признакам преступлений в сфере долевого жилищного строительства расследуют следователи МВД. Но есть случаи, когда дело может расследовать только Следственный комитет России. Например, когда злоумышленники начинают преступную деятельность, прикрываясь мандатом депутата, когда в деле есть признаки коррупционной составляющей или когда речь идет о мошенничестве в особо крупном размере. У различных региональных управлений СК РФ уже есть опыт успешного расследования таких дел. О примерах защиты прав обманутых дольщиков в Краснодарском крае, Вологодской, Томской, Тверской областях, в Чувашии и Башкортостане рассказывает этот специальный репортаж. Те, кто пользуется излишней доверчивостью граждан, обязательно должны понести наказание. Но самое главное для следователей-защитить жилищные права тех, кто давно мечтал о собственной квартире. Приговор - мошенникам, ключи от квартир - добросовестным дольщикам. Это будет самым справедливым итогом расследования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Видео <https://youtu.be/-cUHxhQ6DnM>

20 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1509093>